



COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418

1. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	GRUPO DE MUJERES KETROKO
2. INDIVIDUALIZACIÓN DE LA COMISIÓN ELECTORAL	
	1. NORMA ANTILAO NAHUELCURA
	2. ELENA NAHUELCURA CAÑUMIR
3. CARMEN DOMIHUAL CUMILLAN	
3. FECHA DE LA ELECCIÓN	LUNES 19 DE DICIEMBRE DE 2022
4. LUGAR DE LA ELECCIÓN	SEDE COMUNITARIA CRUZACO
5. HORA DE LA ELECCIÓN	DESDE LAS 16:00 A LAS 18:00 HORAS
	1. ALICIA CHUREO DOMIHUAL
6. CANDIDATOS	2. NURIA ISABEL CHUREO DOMIHUAL
	3. AUDILIA DOMIGUAL CAYUQUEO
	4. MARLENNE YOHANA SEPULVEDA APABLAZA
	5. IRMA BERNARDO TORRES CAYUQUEO

FIRMA Y TIMBRE SECRETARIA MUNICIPAL

ERIKA OPITZ SAAVEDRA SECRETARIA MUNICIPAL